

# Bad\_Caligula.ttf

## Bad Caligula

AĂĀBCĀDĀEĀFĀGHĀIJĀKLĀLMĀNĀŃOĀŃŃPĀQRĀRĀSĀTĀUĀŮŮŮŮWĀXĀYĀZĀ  
AĂĀBCĀDĀEĀFĀGHĀIJĀKLĀLMĀNĀŃOĀŃŃPĀQRĀRĀSĀTĀUĀŮŮŮŮWĀXĀYĀZĀ  
0123456789  
“.:;?!,”-

V CĚZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MĚNOM KORNĚLIUS, ŠTOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN ĽUDU A UŠTAVIČNE ŠA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLEDNÍ WIDEL JAŠNE VO WIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NĚMU A OŠLOWUJE HO: „KORNĚLIUS!“ AĽE ON NA NEHO NEĽADEĽ A PREĽAKNUTÝ POWEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOWEDAL MU: „TWOJE MODLITBY A TWOJE ALMUŽNY WYSTŮPILI PRED BOŽIU TWÁR A ON ŠI NA NE ŠPOMĚNUL. A TERAZ POŠĽI MUŽOW DO JOPPE A ZAWOLAJ ŠI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝWA U ISTÉHO ŠIMONA, ĽARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO Š NÍM NOWORIL, ODÍŠIEL, ZAWOLAL ŠI DWOCH ŠLUHOW A NÁBOŽNÉHO WOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, WŠETKO IM POROZPRÁWAL A POŠĽAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CEŠTE A BLÍŽILI ŠA K MĚŠTU, PETER WYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA ŠTRECHU MODLIT ŠA. KEĎ WYHLADOL, ČACEL JEŠT. KÝM MU PRÍPRAWOWALI, PADOL DO WYTRŽENIA. WIDEL OTWORENĚ NEBO A ZOSTUPOWÁĽ AKŮŠI NÁDOBU, AKO WEĽKĚ PREŠTIERADIO, ŠPŮŠTANĚ ZA ŠTYRI RONY NA ZEM. BOLI W NEJ WŠETKY DRUHÝ ŠTWORNOŽCOW, ZEMEPLAZOW A NEBEŠKĚ WTÁCTWO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, WŠTAŇ, ZABÍJAJ A JEDZ!“ AĽE PETER POWEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, WEĎ ŠOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKWRNENĚ A NEČISTĚ.“ AĽE HLAS ŠA MU OZWAL ZNOWA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝWAJ POŠKWRNENÝM.“ TOTO ŠA OPAKOWALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA WZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER W ROZPAKOWCH, ČO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORÝ WIDEL, ZÁŠTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POŠĽAL KORNĚLIUS, A DOPYTOWALI ŠA NA ŠIMONOW DOM. ZAWOLALI A PÝTALI ŠA, ČI TAM BÝWA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL O WIDENÍ, DUCH MU POWEDAL: „NEĽADAJŮ ŤA TRAJA MUŽI. WŠTAŇ TEDA, ŽID DOLU A BEZ WÁHANIA CHOĎ Š NIMI, LEBO ŠOM ICH JA POŠĽAL.“ PETER ZÍŠIEL K MUŽOW A POWEDAL: „JA ŠOM TEN, KTORÉHO NEĽADÁTE. KWŮLI ČOMU ŠTE PRÍŠĽI?“ ONI POWEDALI: „ŠTOTNÍK KORNĚLIUS, ŠPRAWODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOWSKÝ NÁROD WYDÁWA ŠWEDCTWO, DOŠTAL POKYN OD ŠWÁTÉHO ANJELA ABY ŠI ŤA POZWAL DO DOMU A WYPOČUL TWOJE ŠLOWÁ.“ ZAWOLAL ICH TEDA DNU A PONOŠTIL. NA DRUHÝ DEŇ WŠTAL A ŠIEL Š NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO ŠPREWÁDZALI. W ĽALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CĚZAREY. KORNĚLIUS ICH ŮŽ ČAKAL ŠPOLU S POZWANÝMI PRÍBUZNYMI A NAJBĽIŽŠIMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNĚLIUS MU WYŠIEL W ŮSTRETY, PADOL MU K NONĀM A POKLONIL ŠA. AĽE PETER HO ZDWINOĽ A POWEDAL MU: „WŠTAŇ, AJ JA ŠOM LEN ČLOWEK.“ AKO ŠA Š NÍM ROZPRÁWAL, WOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMÁŽDENÝCH. I POWEDAL IM: „WY WIEĽE, ŽE ŽID ŠA NĚŠMIE ŠPOLČIT' ANI ŠTRETŇŮT Š CUDZINCOW. AĽE MINE BOH ŮKÁZAL, ŽE NĚMĀM NIKOHO NAZÝWÁĽ POŠKWRNENÝM AĽEBO NEČISTÝM ČLOWEKOM. PRETO ŠOM PRÍŠIEL BEZ WÁHANIA, KEĎ ŠTE MA POZWALI. A PÝTAM ŠA, KWŮLI ČOMU ŠTE MA POZWALI?“ KORNĚLIUS POWEDAL: „ŠŮ TO ŠTYRI DNI PRÁWE W TŮTO HODINU, ČO ŠOM ŠA O TRETEJ HODINE POPOLEDNÍ MODLIL WO ŠWOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZÁŠTAL MUŽ W BIEĽOM ODEWE A POWEDAL MI: „KORNĚLIUS, TWOJA MODLITBA JE WYŠĽYŠANĀ A BOH ŠI ŠPOMĚNUL NA TWOJE ALMUŽNY. POŠĽI TEDA DO JOPPE A ZAWOLAJ ŠI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝWA W DOME ĽARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ ŠOM TEDA POŠĽAL PO TEBA A TY ŠI DOBRE UROBIL, ŽE ŠI PRÍŠIEL. A TERAZ ŠME MÝ WŠETCI TU PRED BOŽOU TWÁROU, ABY ŠME WYPOČULI WŠETKO, ČO TI PĀN PRÍKÁZAL.“ WTĚDY PETER OTWORIL ŮŠTA A POWEDAL: „NAOZAJ POZNÁWAM, ŽE BOH NĚNADÁŽA NIKOMU, AĽE W KAŽDOM NÁRODE MU JE MÍĽY TEN, KTO ŠA HO BOJÍ A KONĀ ŠPRAWODLIVO. ŠYNOM IZRAĽEA ZOŠĽAL ŠLOWO A ZWĚŠTOWAL POKOJ ŠKRZE JEŽIŠA KRÍŠTA; ON JE PĀNOM WŠETKÝCH: WY WIEĽE, ČO ŠA POČŇŮC OD ĽALILEY PO KRŠTE, KTORÝ HLÁŠAL JĀN, DIALO PO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH POMÁZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM ŠWÁTÝM A MOCOW A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAWOWAL WŠETKÝCH POŠADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL Š NÍM BOH. A MÝ ŠME ŠWĚDKAMI WŠETKÉHO, ČO UROBIL W JUDEJŠKEJ KRĀJINE I W JERUZALEME. AĽE ZAWĚŠILI HO NA DREWO A ZABILI. BOH HO TRETEHO DŇA WZKRÍŠIL A DĀĽ MU, ABY ŠA ZJAWIL - NIE WŠETKÉMU ĽUDU, AĽE ŠWĚDKOM, KTORÝCH BOH WOPRED ŮRČIL, NĀM, ČO ŠME Š NÍM PO JEHO ŽMŤWÝCHWŠTANÍ JĚĽI A PILI. A PRÍKÁZAL NĀM, ABY ŠME ĽUDU HLÁŠALI A DOŠWĚČOWALI, ŽE TO JEHO BOH UŠTANOWIL ZA ŠUDCOW ŽIWÝCH I MŤWÝCH. JĚMU WYDĀWĀJŮ WŠETCI PROROCI ŠWĚCTWO, ŽE PRE JEHO MĚNO DOŠĀHŇNE ODPŮŠTENIE HRIĚCHOW KAŽDY, KTO W NEHO WĚRÍ.“ KÝM PETER TOTO HOWORIL, ZOSTŮPIL DUCH ŠWÁTÝ NA WŠETKÝCH, ČO POČŮWALI ŠLOWO. A WĚRIACI Z OBRIĚZKY, ČO PRÍŠĽI Š PETROM, ŽĀŠKI, ŽE ŠA ĽAR DUCHA ŠWÁTÉHO WYĽIĽAL AJ NA POKANOW, LEBO ICH POČULI HOWORIT JĀZYKMI A WEĽEBIT BOHA. WTĚDY PETER POWEDAL: „MŮŽĚ ĽŠTE NIEKTO ZABRĀNIT, ABY BOLI WODOU POKRŠTENÍ TI, ČO DOŠTALI DUCHA ŠWÁTÉHO TAK AKO MÝ?“ A ROZKÁZAL ICH POKRŠTIT W MĚNE JEŽIŠA KRÍŠTA. POTOM HO PROŠILI, ABY U NICH NIEKŮRKO DŇI ZŮŠTAL.